

人·事

新车后遗症

眼看着同事都是有车族了,我们还骑着被碰得伤痕累累的“电驴”。老公三年前就考了驾照,鉴于家庭经济实情,我一直没有答应他的买车要求。现在汽车降价,他又不断向我“轰炸”,还拉上儿子一起游说。经不住他们的轮番“骚扰”,我只好举旗投降。双休日,拿出所有积蓄,我和老

公去了车展现场,一番“海选”后,相中了一款价位在10万元的车。

开着新车上路,感觉真爽。到了家门口问题随之而来:没有停车位,连自家楼下的空地都已被别人家的车占得满满的,我们的新车根本没有立锥之地。老公只好载着我们在小区里转了一圈,好不容

易发现了一个狭长的空位,赶紧将车小心翼翼停了进去。

停好车,老公就得意地炫耀自己的车技,“你们看,我的技术还不错吧,这么窄的地方,我都能停车。”话刚说完,儿子哭丧着脸说:“爸爸,外面的空间太小,无法打开车门啊……”

试了试,车门果然被两侧

的墙体和树木挡住了,根本就开不出了,我和老公顿时面面相觑。

老公只好把车倒出来,我开始抱怨老公不结合实际情况就瞎买车。这时候儿子又开口了:“妈妈,要不我们再去买新房吧。同学小锐家住的高楼社区,地下停车库可宽敞了……”

赵玉明

同笑时代

左邻右里

谁吃醋

小美结婚后,常常向我们诉苦说她的老公是个醋坛子,不但要求她下班后按时回家,而且还禁止她交异性朋友。并且不时地提醒她不要与我们科室的唯一一位男同事小王多讲话。小王也自觉,很少主动与小美讲话,即使与我们这些老大姐讲话也是小心翼翼。

昨天是我们科室李姐的生日,李姐请大家吃饭。当小美的老公得知是我们科室的人一起吃饭时才勉强同意小美外出吃饭,同时提醒小美不准坐在小王的旁边。

可能是小王听见了小美电话中的内容,当李姐叫他时,他结结巴巴地说:“我……我……”心直口快的小美笑着对小王说:“没关系,我老公不会吃你的醋的。”

小王更发窘,但是还是不愿去,李姐和我们大家一起劝他,并告诉他与小美分开坐,小美老公就不会吃醋了。面对大家的盛情相邀,小王红着脸说:“不是那个意思。是我老婆,她不准我在外面和女同事吃饭。”周士财

老张的养生法

老张这几天一直闷闷不乐。几个老人在小区里下象棋,竟然没有一个人愿意跟他下。老张一连喊了几个人,个个都推说有事拒绝了。

我感到不解,就问老王:“你们怎么都躲着人家老张,是不是你们闹矛盾了?”老王说:“哪闹什么矛盾,是我们不敢跟他下棋。”

昨天碰到老张,我将老

前几天,老陈跟老张下棋,老张走了一步臭棋,连丢一车一炮。老张想悔棋,可老陈不肯,这时老张的情绪一下子变了,突然间又是闭眼又是拽耳朵,嘴里的舌头还有一个劲翻上翻下,可把我们吓坏了。你说,谁还敢跟他下棋?

王的话告诉了他。听完我的话,老张如梦初醒:“原来是这么回事啊。其实,我那是新学的‘数数’养生法。书上说:想发怒时,先强制自己闭目,然后从1慢慢数到9,再将舌头轻轻地旋转9圈,或者用食指和拇指提拉耳垂9次,如此这般,怒气便会大减!”

实辉巷 曾立雄

世说新语

话费的奥妙

老婆老埋怨家里的电话费太高,每月都有100多元。礼拜天,正吃午饭,电话响了,原来是电信公司自动催话费的:“您这月的话费是156元3角,请您速交……”

刚好打算上街逛逛,我就陪老婆一起出门,顺道把电话费交了。一路上老婆怨声载道,我忙安慰她说,等会儿打个话费清单好好看看,

也许能采取点有效措施。进了电信大厅,发现收费台前人很多,有七八个人排着队,我们就跟在后面。前面的人嘴都不闲着,只听见他们七嘴八舌议论,“这月话费又是300多块!”“呵呵,你们家开着公司,联络的肯定多。”“瞧见了吗?刚才那人交了十几元钱,看那模样一定是个下岗的”“哎哟,还

有更少的呢。我们家两口子都上班,每月话费也就将近200块!”……

终于轮到我们了,老婆微笑着从兜里摸出两张百元大钞递过去,我提醒她记得要简单,老婆竟回头瞪了我一眼。

哎,还真奇怪哦,出了大厅去逛街,一路上老婆的情绪竟出奇的好,再也不提话费太高的事情了。 闫养民

街头巷尾

美女不分年龄



漫画 郭

前天下班后,看到路边有个桃子摊,挺新鲜的桃子!

我就走过去打算称几斤。老板笑着招呼道:“小姐,要几斤桃子?”这时,边上那个卖香瓜的小伙子悄声对他说:“大哥,现在不流行叫‘小姐’啦!不好听,都改叫美女啦!”听他这么一说,老板看着我不好意思地挠挠头。

我正想说没关系时,来了一位五十几岁打扮入时的胖妇女。“来三斤桃子!”大嗓门中透着豪爽。“好咧!美女,我帮你挑!”

老板还真会现学现卖!妇女先是瞪了一下杏眼,很是吃惊,不过两秒钟后,压低声音害羞地说:“哎,什么美女啊,我都是美女她妈了!”嘴上虽这么说,但看得出来心里还是挺乐的!

“阿姨,您还算老!我妈都六十好几了,前两天,还有人喊美女呢!”边上卖香瓜的小伙又讲话了!真是哪壶不开提哪壶啊!

果然,那妇女脸上青一块白一块,来一句:“这桃家里还有呢,不买了。”铁心桥 郑徐英

其父其子

鱼和熊掌

开学后,儿子的表现不错,第一次开家长会就得到了老师的表扬,我决定奖励一下儿子。

儿子先提出要买一双运动鞋,没过一会儿又说想要一辆山地车。

我告诉他鱼和熊掌不可兼得,只能要一样。

儿子想了想说:“那我还是

我陪儿子逛了一下车辆城,发现山地车动辄上千元,太贵了!于是对儿子说:“骑车太不安全了,还是买运动鞋吧。”

儿子听完后撅着小嘴说:“什么鱼和熊掌只能选一样呀,每次选择时,都是选择便宜的鱼,熊掌从来别指望!”

江宁竹山路 朱宗成



10月流金 10全10美

- 60元=3000元价值礼包
- 定皇家庄园伊莉莎白、维多利亚套系即享惊喜升级8大超值礼包
- 雪中彩影丽湖会所藏爱套系
- 仅加60元即可享受7项超级大礼

